
 
Referat af  

komitemøde d. 14. januar 
 2016 

 

 

Tids og sted: kl. 18.00 – 21.30 i Frederikssund, Slåenbjerghusevej 36, 3600 Frederikssund  

Til stede: Meike, Britt, Louise og Dorte. Afbud: Thomas, Mette og Lydia 

 

 

A. Valg af ordstyrer  

B. Valg af referent  

Godkendt 

C. Godkendelse af referat fra komitémøde 26/11 2015   

D. Orientering / siden sidst / opfølgning 

a. Formanden 

• Der søges ny udviklingskonsulent - ansættelsessamtaler 31/1 

• Kate er sygemeldt 4 uger - ingen bemanding på kontoret 

• Mulighed for at indkøbe tøj til landsholdet sammen med Fitness og speed 

• Alt er indberettet til fordelingsnøglen, deadline er 8/2 

b. Dommer repræsentant 

28/1 afholdes møde fra 19-21 i Smørum. Lydia booker lokale. Forplejning? 

Telefon og adresseliste skal opdateres 

De fleste klubber er repræsenteret - på nær Jyderup og Horsens 

Det ønskes fortsat at så mange trænere som muligt lægger vejen forbi 

landsholdssamlingerne for at se teknikker, få inspiration og sparring. 

Lydia: Er Det seneste version af Forældrereglerne der ligger i Dropboxen? Forslag 

om at lægge kopier ud på stolene. 

c. Træner repræsentant 

d. Øvrige medlemmer 

Jyderup: Øver show til DM. Har søgt om mere haltid dog uden held. Der er måske 

mulighed for at få lidt mere træning fredag aften. Nye løbere er kommet til 

klubben. 10-15 løbere i alt.  

NIF: Har fået tilbud om mere haltid, hvilket er positivt, men - det er desværre sene 

tidspunkter men dog en mulighed.  

SRK: Mange medlemmer - ca. 90 - Der mangler haltid. 

FRISK: 110 medlemmer - lukket for tilmelding. Det går frem ad med renoveringen af 

hallen. FRISK har hele lørdagen til træningsbrug. 

Kalundborg: Mange løbere i klubben  

e. Landstræner 

• Invitation fra Güstrow omkring stævne i maj. Det er ikke sikkert, at der bliver 

deltagelse fra klubberne - måske til næste år hvor der ikke er Potsdam. 

• Fokus på det sociale ved samlingerne 

E. Økonomi og opfølgning 
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a. Budget opfølgning 2015.  

Ikke noget nyt 

F. Arrangementer 

a. Årshjul2016-2017 

Komiteen fastholder, at stævnerne ligger som planlagt, dvs.: at stævnet d. 1/10 

bibeholdes i FRISK. Der afvikles figurstævne d. 2/10.  

Meike hører, om Jyderup er interesseret i at afvikle stævnet 

DM i figur, show og formation d. 18/3 2017 er stadig åben.   

b. Skating School test d. 17/1 2016. 

Der er udsendt program og deltagerlister. Lydia: Diplomer til løberne? 

Har Smørum fået besked på at opstille bane? 

c. Forældreregler  

De er klar. Lydia printer til Frisk-cup.  

Louise deler ud til trænerne til træner-dommermøde 

Lydia: Vil du skrive ud, at de bør ligge ude ved stævner enten i program eller på 

stolene.  

Reglerne bør også lige ude på klubbernes hjemmesider, nævnes på 

bestyrelsesmøder også. 

d. Planlægning af træningsseminar 30-31 januar 2016. 

85 deltagere + forventet 15 fra Kalundborg 

Jyderup deltager ikke, da trænerne ikke kan deltage, der er heller ikke andre 

voksne, der kan deltage. 

Horsens deltager ligeledes ikke. 

Vi har 11 trænere der deltager + evt. Signe og Thomas? Om søndagen er Henriette 

til kl. 14 og 6 øvrige trænere. 

Vi har kun figurhallen om lørdagen. Vi har først den nye hal fra kl. 13 lørdag. 

Britt laver hjælperplan. 

Dorte tager materialer med til at lave figurringe. Britt Spørger Morten Haugaard, 

om han vil lave figurringe. 

Der som sådan forældre nok, men man må forvente, at skulle dække mere end et 

område i løbet af dagen. 

Kristina Isaksen sørger for at søge tilladelse til overnatning. 

Louise ser på emner til minitrup og landshold  til seminaret. 

Holdlederne spiser sammen med deres gruppe.  

e. Invitation til Potsdamturen. 

Invitation sendt ud - deadline for tilmelding 5/2.  

G. Hjemmesiden 

a. Referatet fra komitémødet sendes til DRsU 

b. Noget nyt at opdatere? 
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Det skal på hjemmesiden, når løbere har bestået skating schools, når dommere og 

beregnere videreuddannes. 

Der skal lægges nye billeder på hjemmesiden  - Louise Berg har lovet at opdatere 

siden efter jul.  

Der skal tages et fællesfoto til træningsseminaret i januar.  

i. Dommere og beregnere  

Liste over dommere beregnere - dog uden personlige oplysninger 

ii. Priskatalog 

Lydia: Der er brug for en oversigt over priser for stævnedeltagelse. Opdateres 

med nye stævnegebyrer, skating school og licens.  

iii. Disciplinærudvalg - suppleant skal vælges ved årsmødet.  

iv. Referater  

c. Nyhedsbrev – næste deadline 20/1 

Ikke noget aktuelt at tilføje 

 

H. Evt.  

Dato til årsmøde meldt ud til klubberne 

Status dommere og beregnere til årets stævner - er de på plads? 

Junimøde flyttes til 16/6, da det ligger Sct. Hans aften. 

 

I. Punkter til næste møde den torsdag d.3/3 2016. 

DM figur og show 

Potsdam 

Evaluering af DRsU-seminar 

Evaluering af skating school 

 

Venlig hilsen 

Dorte Wirth 

 


